

# 就中新建交35周年 习近平同新加坡总统尚达曼互致贺电

新华社北京10月3日电 10月3日,国家主席习近平同新加坡总统尚达曼互致贺电,庆祝两国建交35周年。

习近平指出,中新互为友好近邻和重要合作伙伴。建交35年来,两国坚持互尊互信、合作共赢,双边关系不断提质升级,各领域合作

取得丰硕成果。双方在推进各自现代化进程中携手前行,给两国人民带来实实在在的利益。

习近平强调,中方愿同新方以建交35周年为契机,进一步深化政治互信,推进高水平合作,密切人文交流,共同维护多边贸易体制和国际关系基本准则,推动中新全方

位高质量的前瞻性伙伴关系得到更大发展,为地区和世界的和平繁荣作出更大贡献。

尚达曼表示,2023年,新中关系提升为全方位高质量的前瞻性伙伴关系。两国政府间合作项目持续推进,不断增添新特色,展现前瞻性。双方顺应时代发展要求,

积极拓展新领域合作,两国民众不断拉紧人文纽带。我坚信,新中两国将继续密切合作,推动双边关系迈上新高度。

同日,国务院总理李强同新加坡总理黄循财互致贺电。李强表示,中方愿同新方进一步加强发展战略对接,深化各领域高水

平合作,携手维护多边贸易体制,助力两国各自发展和本地区繁荣稳定。

黄循财表示,多年来,新中关系持续深化,建立起高度互信。新方愿同中方不断拓展各领域合作,共同维护自由贸易和多边体系。

新华社北京10月3日电 国家主席习近平3日向卢森堡新任大公纪尧姆致贺电,对其即位表示祝贺。

习近平指出,中卢建交50多年来,始终相互尊重、平等相待,成为不同大小、不同制度、不同发展阶段国家间相互成就、互利共赢的典范。当前,中卢钢铁、金融、物流等合作成果丰硕,郑州—卢森堡“空中丝绸之路”助力中欧产业链稳定畅通。我高度重视中卢关系发展,愿同纪尧姆大公一道努力,推动中卢关系不断迈上新台阶,更好造福两国人民。

同日,习近平还致电退位的卢森堡前大公亨利表示问候和祝福。

# 习近平致电祝贺卢森堡大公纪尧姆即位

## 福州多个项目假期冲刺

本报记者 谭湘竹 朱榕 任思言 傅亦静 沐方婷



工人在官坂220千伏变电站建设现场绑扎钢筋。(国网福州供电公司供图)

边环境的承诺。”

这份“静音”下的加速跑,背

后是台江区推动城市更新的决心与效率。作为全区年度最大旧改项目,宁化新村及周边地块征迁工作今年4月启动,宁化街道和其他5个街道工作组靠前服务,不仅高效完成动员,更创下了腾空率、封房率均为100%的“台江速度”。

承建方中建五局福建公司项目经理龚维康介绍,宁锦新苑项目总建筑面积约13万平方米,规划建设8栋住宅楼,配有社区综合服务中心等设施。项目建成后,将提供超1400套安置房,改善人居环境,提升城市品质。

进度,得到“一切顺利”的回应后,转身指导新人工作。

这个假期,60余名建设者坚守岗位,争分夺秒抢抓工期。“我们正在推进美国康萨克气氛保护电渣炉的安装作业。”周鹏程说,该设备是电渣冶金工艺的核心装备,生产的合金具有纯度高、成分均匀等优点,广泛应用于航空航天、能源等领域。

为改善作业环境,公司配备了多台大功率轴流风机,并设置休息室供应防暑物资。办公室主任刘静说:“工人坚守岗位,我们后勤保障必须跟上。”

据悉,该项目总投资30亿元,用地193亩,达产后可年产4万吨高纯净合金新材料,将填补全省高纯合金钢生产空白。

### 左海集团项目刷新进度条

这个假期,左海集团旗下各

设置钢箱梁天桥(仅限小车通行)上跨莆炎高速主线,终点位于桐服务区A区东侧,路线长385米。

福州机场第二高速公路为省市重点建设项目。路线起于马尾亭江枢纽互通,与东部快速通道一期工程连接,终于长乐福港路,与机场交通枢纽北进场路连接。在该项目A5合同段智慧梁厂里,工厂化流水式的智慧高效制梁火热进行。左海集团所属福州交建集团现场负责人陈钊听说,目前全线施工用地已基本提交,各施工点全面施工。

福州港口后方铁路全长约72公里,设计速度100公里/小时,西起峰福铁路杜坞站,东接福州枢纽樟林编组站,向北与可门港铁路支线贯通,全线设站4座。国庆假期,该项目桥梁、隧道、路基工程同步进行,数千名工人坚守一线,全力建设精品工程。

### 工人加速建设电力枢纽

1日清晨,福州官坂220千伏变电站建设现场已是热火朝天,数十名电力施工人员紧张有序地进行220千伏配电楼基础与电缆沟的模板安装作业。

福州官坂220千伏变电站工程总占地面积16300平方米,本期将新建1台180兆瓦安三绕组有载调压主变压器,新增220千伏进线7回、110千伏出线7回。项目建成后,将为规划区内的绿色纺织产业园、锂电池材料系列项目等高新技术产业提供强劲能源保障。

作为东南清洁能源大枢纽的关键组成部分,该工程还承担着接入马祖外海风电、光伏储能等新能源的重要任务,为区域新能源消纳与并网提供核心支撑。按照计划,工程将于2026年6月30日前投运。

“静音”之下建设安置房

宝龙商圈的“中国红”分外耀眼,一墙之隔的台江区宁锦新苑项目建设工地上,40多名建设者坚守岗位,用汗水浇筑市民的“安居梦”。

工地上,桩基施工班组长裘天辉带领工友们紧锣密鼓地进行桩基施工和地表清障。记者在现场注意到,尽管机械开足马力,却听不到刺耳的轰鸣声。“我们采用了静态液压方桩工艺。”有着十多年经验的裘天辉解释道:“项目紧邻宁化小学和居民区,我们必须最大限度减少噪声和震动,这是对周

围

环境的承诺。”

这份“静音”下的加速跑,背

后是台江区推动城市更新的决心与效率。作为全区年度最大旧改项目,宁化新村及周边地块征迁工作今年4月启动,宁化街道和其他5个街道工作组靠前服务,不仅高效完成动员,更创下了腾空率、封房率均为100%的“台江速度”。

承建方中建五局福建公司项目经理龚维康介绍,宁锦新苑项目总建筑面积约13万平方米,规划建设8栋住宅楼,配有社区综合服务中心等设施。项目建成后,将提供超1400套安置房,改善人居环境,提升城市品质。

进度,得到“一切顺利”的回应后,转身指导新人工作。

这个假期,60余名建设者坚守岗位,争分夺秒抢抓工期。“我们正在推进美国康萨克气氛保护电渣炉的安装作业。”周鹏程说,该设备是电渣冶金工艺的核心装备,生产的合金具有纯度高、成分均匀等优点,广泛应用于航空航天、能源等领域。

为改善作业环境,公司配备了多台大功率轴流风机,并设置休息室供应防暑物资。办公室主任刘静说:“工人坚守岗位,我们后勤保障必须跟上。”

据悉,该项目总投资30亿元,用地193亩,达产后可年产4万吨高纯净合金新材料,将填补全省高纯合金钢生产空白。

进度,得到“一切顺利”的回应后,转身指导新人工作。

这个假期,60余名建设者坚守岗位,争分夺秒抢抓工期。“我们正在推进美国康萨克气氛保护电渣炉的安装作业。”周鹏程说,该设备是电渣冶金工艺的核心装备,生产的合金具有纯度高、成分均匀等优点,广泛应用于航空航天、能源等领域。

为改善作业环境,公司配备了多台大功率轴流风机,并设置休息室供应防暑物资。办公室主任刘静说:“工人坚守岗位,我们后勤保障必须跟上。”